

带零食入校 重者停课三天

一中学新规惹来家长抱怨,当地教育局昨责令废除惩罚

本报聊城4月25日讯(记者张召旭) 禁止学生带零食进学校,也禁止学生从食堂买零食,一旦发现轻者喊家长,重者停课三天。日前,聊城阳谷实验中学这一新规定惹来一片争议声。25日,当地教育局责令学校废除除此项惩罚。

“就因为孩子往学校里带了点零食,结果被停课三天,这惩罚是不是有些重了?”24日,聊城阳谷一位不愿意透露姓名的市民给本报打来电话称,他孩子在阳谷实验中学上学,前阵子学校规定不允许学生带零食进学校,违者视情况停课。而他的孩子刚好被捉现行,便

遭到了停课惩罚。

25日上午11时,记者来到位于阳谷县清河西路的阳谷实验中学,在学校门口有几名家长正在等孩子放学。对于学校的新规定,其中一位家长说,春节前开家长会时,学校就禁止孩子带零食进学校,而当时并没有说如何惩罚。

上午11时50分,阳谷县实验中学学生陆续走出校门。初一学生小敏(化名)说,在她印象里,这个新规定是在一个多月以前的一次班会上,学校统一广播的。“按照新的规定不允许学生带零食进学校,一旦发现,轻者把家

长叫到学校,重者停课三天。”小敏说,从那以后学校门口就开始严查学生带零食,还有学生会的学生从教学楼门口、食堂巡视,同时老师也会通过教室内的摄像头监控此事。“其它班级我不清楚,不过我们班有好几名学生都被停过课。”

记者在阳谷实验中学门口注意到,校外有一些冷饮摊和小吃摊,放学后很多学生在此买东西吃。有一些学生买了雪糕或其它小吃后,选择站在校外的小河边吃完才进学校。“现在学校不让带零食入校,逮住的话会叫家长来训话,严重的甚至会直

接停课。”正在吃雪糕的初二学生小明(化名)说,现在只有放学时间能出来解解馋。

25日下午,记者多次联系阳谷实验中学办公室,都未曾联系上。随后记者联系了阳谷县教育局,一名相关负责人立即向学校了解了此事。随后他告诉记者,学校之所以禁止学生带零食进学校,主要是因为很多学生将零食包装袋随手乱扔,弄得学校里满是垃圾。而且学校门口摊贩多是无证经营,卫生安全无法保证。该负责人表示,让学生停课是不允许的,教育局已责令学校废除对带零食学生停课的惩罚。

头条链接

家长建议

让孩子带适量水果

25日中午,对于带零食进校园停课这一规定,前来接孩子的刘先生称,学校禁止孩子带零食这一点无可厚非,毕竟孩子来学校是学习的,不是来吃零食的。但停课这一惩罚他认为有些重了,“我认为发现带零食进学校的学生以后,可以直接把所带零食没收,然后进行教育。”刘先生说,如果停课三天,学生的功课会落下很多,想要再补就困难了,这比孩子吃零食带来的影响要大得多。

家长陈女士认为,现在这个年龄段的孩子正是长身体的时期,不能带零食这种强制规定往往导致他们放学后经常喊饿,于是只好每天一放学就冲到外面买零食,有的甚至在流动摊贩上看到吃的就买,这样很不卫生。“我认为学校可以允许孩子从家里带一些适量的水果,既卫生还有营养,这样一来能杜绝学生到校外买食品所带来的卫生安全隐患。”

国内最大 国产液化气项目 泰安开工

年产液化天然气60万吨

本报泰安4月25日讯(记者王世腾) 25日上午,中国石化年产60万吨的液化天然气项目在泰安开工建设。该项目是我国规模最大的利用自主技术、国产设备建设的天然气液化装置,计划2013年底建成投产。

25日上午,山东泰安年产60万吨的液化天然气装备国产化项目工程,在泰安市岱岳区范镇工业园举行开工仪式。据介绍,该项目是中石油首个正式开工建设、国内规模最大的液化天然气工厂项目,日处理天然气260万立方米。项目完全依靠国内技术和国产设备建成,占地357亩,建设总投资16.5亿元,计划在2013年底建成并具备投产条件。预计建成后可实现年销售收入27.3亿元,利税3.2亿元,为周边每年提供60万吨的液化天然气。

油罐车侧翻 原油淌一地

25日上午,在青岛胶州海尔大道与香港路交界处,一辆载有30吨原油的油罐车侧翻,原油泄漏一地。司机被交警带走,其同事于先生称,事故是因躲避一辆闯红灯的轿车所致,原油估计损失三分之一左右。

关于于先生的说法,记者在现场交警那里没有得到证实,交警称原因他们正在调查。

本报记者 赵波 摄



男童幼儿园就餐时死亡

原因尚未确认,警方已介入此事

本报潍坊4月25日讯(见习记者李晓东) 25日中午,潍坊高密一幼儿园一名3岁男童在幼儿园午饭时突然抽搐倒地,送往医院途中呼吸停止,经抢救无效死亡。

25日下午,记者赶到高密市人民医院,据该院急救中心医生介绍,他们当天中午确实收治一名李姓3岁男童,男孩送达医院时已无呼吸,经抢救无效死亡,目前,高密警方已介入此事。

当天下午,记者来到位于潍坊高密井沟镇吴家庄的新语幼儿园,见到了死者亲属。男孩的姨夫张先生告诉记者,孩子来这个幼儿园刚刚四个月,身体一直很健康,男孩也没有先天性的疾病。可是中午11时45分,男孩的父母接到幼儿园打来的电话,称孩子在吃午饭时突然倒地抽搐。记者了解到,幼儿园电话通知孩子父母的同时拨打了120,可是在去医院的途中,孩子

就没了呼吸。

张先生还向记者反映,新语幼儿园是一家民营幼儿园,该园只在院子里装有摄像头,教室内并未安装,所以事发当时的情况并无记录,幼儿园也没有配备校医。当天下午,记者想进入幼儿园进行采访,遭到拒绝,园方称在尸检报告未出来前不做任何解释。

记者从高密市公安局了解到,死亡儿童是高密市阚家镇人,事情

正在调查之中,具体死亡原因不明。据法医初步检查已排除食物中毒和呛噎致死的可能,怀疑是先天性疾病导致猝死,但准确的死亡原因要等死者家属提交尸检申请后进行解剖才能得出。

截至发稿时,记者了解到,男孩的奶奶因受不了孙子突然离世的打击住进医院,男孩的父母也沉浸在悲痛之中不愿接受采访,一家人正在商议后续处理事宜。

烟台南山学院面向海内外诚聘英才

烟台南山学院是由国家大型民营企业南山集团投资36.6亿元兴办、教育部批准的本科高等院校。学校地处海滨城市烟台龙口,拥有南山和东海两处校区。南山校区紧邻国家5A级旅游景区——南山景区;东海校区位于渤海海滨森林公园内。学校占地6368亩,建筑面积161.87万平方米,固定资产总值14.12亿元,教学仪器设备总值2.23亿元,馆藏纸质图书186.9万册,电子图书200GB,教学用微机3686台。

学校实施全方位开放式的人才战略,面向全国诚聘二级学院院长;计算机与电气自动化学院院长,食品与营养保健学院院长

长,机械工程学院院长,电气信息实验中心主任,机械实验中心主任。

一、任职资格与条件

- 1、年龄60周岁以下(特殊优秀人才可适当放宽)。
- 2、具有国内“211工程”大学或国外知名大学相关学科硕士及以上学位和正高级专业技术职务,或曾为相关学科硕士生、博士生导师。
- 3、熟悉高等教学和科研工作,有比较

丰富的高等教育管理经验和较高的学术水平,一般应有在本科高校担任中层以上领导职务的任职经历。

4、身体健康。

二、应聘所需材料

- 1、个人简历(含发表论文、取得专利授权、获奖记录,以及论文被引用情况等);
- 2、个人对应聘后工作的设想、计划和要求;
- 3、家庭情况简介。

三、优惠待遇

学院将为优秀管理人才提供国内最具竞争力的待遇,具体待遇面议。

四、联系方式

联系人:王老野
电话:0535-8809880/0535-8809881;手机:1506390099
Email:nanshy@163.com
通信地址:山东烟台龙口南山东海旅游度假区 烟台南山学院人事处
邮编:265713